



沪指跌0.72% 赛马概念股乌龙现形

经济数据引发担忧情绪

当日上证综指以2355.03点小幅低开，早盘一度翻红并上摸2361.65点的全天高点。此后沪指开始掉头下行，尾盘收报2339.66点，较前一交易日跌17.07点，跌幅为0.72%。深证成指表现略弱于沪指，收盘报8106.92点，跌97.28点，跌幅为1.19%。

沪深两市分别成交1468亿元和1652亿元，较前一交易日略有放大。绝大多数行业板块随股指下跌，建筑工程、煤炭、汽车三大权

重板块跌幅超过1%。当日仅有电力、旅游餐饮两板块逆市上涨，其中前者涨幅在1%以上。

国家统计局当日公布的数据表明，前三季度GDP增速为7.4%，其中第三季度为7.3%。宏观经济仍面临下行压力，投资者担忧情绪有所升温。

亚太股市周二普遍收跌，其中，日经225指数收盘报14804.28点，大跌2.03%；韩国首尔综指收盘跌0.77%。

赛马概念股经历退潮裸泳

概念板块方面，最受关注的是，赛马概念股昨日再度回调，珠江实业跌逾9%，武汉控股跌逾6%，华联综超、栖霞建设等跌逾5%。A股市场从来不缺想象力，只是这样的想象力常常被利用。短短数天内，“中国赛马会”这个全新的题材便由盛转衰，沦落为一场无厘头式的炒作。

上周三，“中国赛马会”题材借着人民日报海外版的一则消息横空出世，该消息称，“中国赛马会近日在北京成立……赛马会马彩工作组也正式成立，马彩的加入会更加丰富中国体育彩票，其所有所得收入将归入国家财政，知名慈善机构和赛马产业。”当日，华联综超、九龙山、珠江实业等赛马会题材股应声而动，先后被大笔资金封

板。该题材在接下来的两个交易日内继续发酵，武汉控股、亚通股份等与赛马可能“沾边”的公司被炒作资金悉数挖掘，陆续封板。

不过，前天《公益时报》的一则报道将风光无限的中国赛马会拉下神坛，该报道称其是“一个没有合法注册、没有彩票相关部门支持、没有合法官网的‘三无’组织。”从报道的调查情况来看，所谓的赛马会成立其实充满了虚假和误导的成分。

潮水一旦退去，便知谁在“裸泳”。除龙头股九龙山依然死扛之外，其他题材股均连续收跌。一个看似高大上的题材最终被证伪而沦落为一场无厘头式的炒作，提前介入的大资金获利而退，盲目跟风的中小投资者，或许只能认亏出局。

无厘头炒作有先例

这一幕在A股并不陌生，仅以今年观之，3月份资金炒作“克拉运河”题材股的教训令不少投资者印象深刻，高开低走的股价套牢了一批跟风买入的投资者，最终却被相关公司的澄清公告证明是一场无厘头式的炒作。

今年3月，有消息称“柳工、徐工、三一重工等中国企业牵头的克拉地峡运河筹建小组已经开始运作，准备将筹划了数十年的修建克拉运河计划付诸实施。”根据泰国克拉运河筹建中心官方网站(www.kelayunhe.com)介绍，克拉运河将由10家国际中标基建公司同步建设，预计五年内即可建设完成。工程初步预算在1200亿元人民币左右。该消息引发相关公司股价在3月14日早盘集体大幅冲高，龙头股柳工以涨停开盘。

不过，柳工集团14日澄清，称未与泰国克拉运河修建项目有合作计划。三一重工也通过媒体称从未曾派人参与过所谓的“克拉地峡运河筹建小组”。徐工则表示尚不知情。在消息被证伪之后，相关公司股价毫无意外出现大跌。值得一提的是，该则消息背后同样隐现策划和误导的痕迹，有细心的投资者指出，泰国筹建运河的官网，却均以中文示之，并以中文拼音来命名，实在令人费解。

从克拉运河到中国赛马会，其运作方式似乎如出一辙，一地鸡毛之后，谁来对误导市场负责？

综合中国证券网、新华社、网易

相关新闻

全球最大资管加码A股 称将迎来3-5年牛市

据媒体报道，虽然沪港通推出还没有新消息，但全球最大资产管理公司贝莱德已率先部署，在过去两三个月逐步加码买A股，以迎接未来3-5年的A股牛市。

近日，贝莱德中国股票投资主管朱悦在接受港媒采访时表示，机构投资者看重的是沪港通长线潜力，什么时候启动没太大关系。而在沪港通推出的背景下，贝莱德中国基金在过去两三个月已加码了不少A股，其A股持仓比例由原来的近5%提高到了接近10%。截至10月17日，贝莱德中国基金总值约9.13亿

美元，主要持仓包括腾讯控股、建设银行、中国移动、中国银行、工商银行、中国人寿、中国平安等。此外，对于近期全球股市出现的较大波动，贝莱德新兴市场投资主管沈宇青认为，去年的情况就像预演，让市场有所准备，即便此次美国上调利率，市场更多会是理性的反应，新兴市场不会重演去年联储局开始减少买债时资金大规模外流情况。

朱悦称，过去大家一直花很多时间关注中国经济周期及增长情况，但这些将不再是股市的推动力，下一阶段推动股市的动力应来自结

构性改革，若政府作出的一系列改革改善了基本面及经济可持续性的质量，将给中国股市带来3-5年牛市。

早在去年，该基金的首席策略分析师克里斯特里奇就建议投资者将中国股市视为“市值”模式，而不是“增长型”模式。简单地说，克里斯特里奇的团队研究后认为，尽管经济增长放缓，但相较于其他股市，中国股市目前仍被低估。A股的最佳投资模式，将从之前的押注经济增长的“增长”式变为类似于成熟市场的“价值”式。

据《重庆晨报》

缺席新董事会候选人名单 大炮任志强 将从华远地产退休



昨日晚间，微博传言华远地产董事长任志强即将退休。SOHO中国董事长潘石屹个人微博也发布了该内容。任志强转发并回复称，“还有一个月，要等股东大会。但今天已经公告了新董事人选。咱准备也改行弄点学术研究，当个啥作家。”

根据上交所网站披露的华远地产公告显示，华远地产股份有限公司第五届董事会第六十次会议于2014年10月20日上午召开。会议审议同意公司董事会换届选举。经董事会经审议，一致同意提名孙秋艳女士、孙怀杰先生、杨云燕先生、张蔚欣女士、唐军先生、陈晓玲女士为公司第六届董事会非独立董事候选人；一致同意提名陈淮先生、王巍先生、朱海武先生为公司第六届董事会独立董事候选人。同意将本议案提交公司2014年第一次临时股东大会审议。董事名单中并无现任董事长任志强。

生于1951年的任志强如今已63岁。早在几年前，外界就多次传

出任任志强即将退休的消息。而2011年，经北京市西城区国资委同意，任志强已经卸任华远集团董事长，仍保留上市公司华远地产职务。当时任志强曾表示，“退休不等于退出市场，人生可怕的不是法定年龄退休，而是心灵的退休”。

任志强因屡抛雷人言论被媒体称为“任大炮”。他此前曾抛出“房地产开发不是暴利行业”、“我没有责任替穷人盖房子”等观点，数次被推到舆论的风口浪尖，并一度遭遇“鞋袭门”——在出席某地产论坛时被“房奴”扔鞋。至于退休后说话是否顾忌更少，是否会更加“语出惊人”，任志强曾表示，“本无顾忌，但要有原则。”

综合

苹果第四财季 业绩超预期 中金建议关注三类概念股



苹果公司昨天公布了第四财季及全年财报。财报显示，iPhone 6手机的需求十分旺盛，其销售额至少占据第四季度全部销售的10%。营收达到421亿美元，利润为84.7亿美元，均超分析师此前预期。根据彭博的数据，分析师此前预期营收为399.1亿美元，利润为75.5亿美元。

截至9月27日的第四财季，苹果的净利润上升至84.7亿美元或者1.42美元每股，去年为75.1亿美元或1.18美元每股。营收421亿美元，比去年同期375亿美元，增长12%。

苹果公司的首席执行官蒂姆·库克于昨天正式推出了新的产品类别Apple Pay，10月至12月期间将是检验其成效的关键。另外，库克还寄望于新版iPhone和iPad，可以帮助促进苹果的销售。

中金公司发布的研报认为，苹果财报利好对苹果产业链具有正面影响，国内电子元器件行业将

受益。中金认为，今年有新零部件供货苹果的公司表现会佳。建议关注供应链/产品线新晋者及NFC、指纹识别等三类股带来的机会，如环旭、立讯、欣旺达，及顺络电子、硕贝德。

中金也提醒，从以往苹果产业链炒作逻辑看，部分苹果概念股将面临一定风险，主要表现为：(1) iPhone6与6+零部件备货重蹈去年5C与5S初期预估错位；(2) 苹果产业预期加单没有发生，或是明年一季度砍单；(3) 新进入苹果供应链近期良率没能快速提升。

证券时报网

与苹果相比，IBM的财报令人失望， 上一年财年其营收较市场预期低9.7亿美元。 其股价在一天内下跌了12.95美元。这也让股神巴菲特一天内损失10亿美元。 **IBM让巴菲特一天亏10亿美元**



与苹果相比，IBM的财报令人失望，上一年财年其营收较市场预期低9.7亿美元。其股价在一天内下跌了12.95美元。这也让股神巴菲特一天内损失10亿美元。巴菲特从2011年开始大举买入IBM股票，并成为该公司第一大股东，这一投资破了巴菲特不投资科技股的先例。他曾列出投资该公司的数个原因：一是管理技巧；二是该公司有能力实现5年目标。然而IBM本周一发布的财报显示，全财年营收224亿美元，同比下降4%，较市场预期低9.7亿美元。

今年4月IBM发布的半年财报也不尽如人意。巴菲特曾公开表示，他仍然看好IBM，并继续增持。现在IBM是巴菲特资产组合中仅次于富国银行和可口可乐的第三大股票。

除了IBM，最近让股神头疼的还有英国零售巨头乐购(Tesco)。据报道，巴菲特旗下的伯克希尔-哈撒韦公司周一将其在乐购的持股削减至不到3%。本

月初巴菲特在接受CNBC采访时称，他7年来对乐购的投资是个“巨大失误”。乐购是巴菲特的15只重仓股中去年唯一出现亏损的股票。

那么购买IBM是错误还是股神又一次慧眼独具？只有时间能够说明，而时间很多次站在了巴菲特这边。

2007年巴菲特出售中石油后，该股票大涨，当时就有不少国人认为巴菲特看走了眼。而2008年后中石油直线下跌，不禁让人感慨股神终究是股神。第一财经在2008年采访巴菲特时，他说：“我当时卖掉中石油是因为我觉得它不再是物超所值，它的价格已经接近或者超过了应有的价值。”所以IBM对于股神是亏是赚，现在断言还为时尚早。一财